



Отличная вилла для продажи в Estepona, Estepona

2 900 000 €

ванная комната:

Ссылка: N8037 спальни: 3 3

Размер участка: 1 006м² Размер садовки: 507м² терраса: 285м²





Costa del Sol, Estepona

НОВАЯ ВИЛЛА КЛАССА ЛЮКС В РАЙОНЕ ЭСТЕПОНА Расположенный в живописном и желанном месте среди природного великолепия, комплекс включает в себя коллекцию из 12 изысканных и эксклюзивных вилл, выполненных в современной эстетике. Расположенная среди спокойной местности, каждая вилла тщательно проработана, чтобы передать свой уникальный шарм, органично вписываясь в окружающую природу. Эти эксклюзивные резиденции предлагают безмятежное и уединенное существование, поднимая уровень жизни на беспрецедентную высоту. Концепция проекта заключается в том, чтобы объединить морскую стихию, которая окружает виллы, с ярким циановым цветом, напоминающим нам о бескрайнем небе. Это идеальное сочетание отражает суть нашего видения, где спокойное очарование океана встречается с бесконечным простором неба и бескрайними небесами. Расположенная в видном месте между Эстепоной и Марбельей, где панорамные виды украшают горизонт, наша эксклюзивная коллекция вилл удобно расположена рядом с основными дорожными магистралями, но при этом окружена спокойствием природы. Расположенные в престижном районе, рядом с гольф-клубом La Resina на Новой Золотой Миле, наши умиротворяющие виллы предлагают возможность насладиться спокойствием и природой, но при этом легко добраться до оживленных достопримечательностей Коста-дель-Соль. Для тех, кому посчастливилось назвать эти виллы своим домом, каждый восход солнца будет окрашивать полотно вашего дня в оттенки средиземноморского блаженства. Жить на пропитанном солнцем испанском побережье Коста-дель-Соль - значит наслаждаться роскошью, богатой историей и природной красотой. Пляжи, поля для гольфа, водные развлечения и широкий выбор возможностей для отдыха делают этот очаровательный район излюбленным местом для экспатов со всего мира. Район Selwo / La Resina предлагает высокий уровень жизни, с отличными медицинскими учреждениями, международными школами и развитой инфраструктурой в радиусе 30 минут. В дизайне свет является главным героем и неотъемлемым элементом. Стратегическое размещение широких окон и помещений двойной высоты тщательно продумано, чтобы использовать силу естественного света. Расположение каждой виллы позволяет беспрепятственно пропускать солнечный свет в течение всего дня, освещая каждый уголок мягким, неземным сиянием. Такой продуманный подход не только повышает эстетическую привлекательность, но и создает атмосферу тепла, открытости и спокойствия. Благодаря тщательному учету естественных контуров местности, из каждого дома открываются беспрепятственные виды на бескрайние средиземноморские просторы. Эти виды предлагают святилище, где душа находит успокоение в бесконечной красоте пейзажа. Ощутите воплощение современного дизайна с нашими пространствами открытой планировки, органично интегрирующими кухни как архитектурные шедевры, украшенные лучшими материалами и самой современной техникой. Возвышая концепцию внутренних и внешних кухонь, проекты будут тщательно разработаны компанией Modulnova, лидером отрасли, известным своим артистизмом, элегантностью и искусственным обращением с материалами. Захватите дух от величия парящих двойных потолков и захватывающих дух видов, от которых у вас точно перехватит дыхание. Побалуйте себя настоящим архитектурным шедевром, который приведет вас в трепет с момента входа. Все спальни этой роскошной виллы спроектированы так, чтобы обеспечить максимальный комфорт и впитать в себя атмосферу Средиземноморья. Они черпают вдохновение в 6-звездочных курортах. Погрузитесь в мир, где роскошь не знает границ. Наши виллы предлагают вам огромное пространство, которое может быть сконфигурировано по вашему вкусу, чтобы поднять ваш стиль жизни. Создайте пространство, которое удовлетворит ваше стремление к бесконечным развлечениям. Каждая из 12 вилл, входящих в состав комплекса, может похвастаться своей индивидуальностью, обеспечивая уникальный опыт для каждого жителя. Несмотря на свою индивидуальность, все виллы поддерживают беспрецедентный уровень отделки и удобств, гарантируя исключительный уровень жизни во всем комплексе.



Характеристики:

Функции

Number of Parking Spaces: 1

Location: Coastal

Near Schools

Useable Build Space: 271 Msq.

Solarium: Yes

Private Pool

Views: Sea

Double Bedrooms: 3

Gated

Under-Build / Basement

Near Commercial Center

Beach: 2000 Meters

Elevator/Lift

Garden

Air Conditioning: Pre-Installed

Terrace: 285 Msq.

Near Golf / Golf Resort Property

Энергетический рейтинг

B

CO2 Рейтинг выбросов

B